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As falas iniciam- se com o vereador MANOEL CICERO, que 
cumprimentou a todos, utiliza a sua fala para reitera as suas 
cobrapas sobre a precaria situapao da falta d'agua no projeto 
Brigida. Com a parte a vereadora JESSICA CAVALCANTE , relata 
que o secretario responsavel pela situapao da agua tern que fazer a 
manutenpao, devido a tantos anos sem a manutenpao. Com a 
palavra a vereadora MARIA EDUARDA, que cumprimenta a todos 
os presentes,relata sobre a indicaQao n° 047/2022 de sua autoria 
que dispoe para o municipio com parceira com a CONAFER 
implante urn programa de melhoramento genetico agropecuario. 
Com a palavra o vereador ELIENIO DA SILVA, que cumprimenta a 
todos os presentes,manifesta a sua felicidade pela aquisigao do 
municipio pela maquina de ultrassom.Cobra ao secretario de obras 
a manutengao nos asfaltos de algumas ruas da cidade.

O presidente IGHOR ROBERTO, sauda a todas as pessoas 
presentes.Declara aberto o espago de expediente para os 
vereadores e vereadoras que desejam fazer o uso da palavra.

Ata da 13a (decima terceira) reuniao ordinaria do segundo 
periodo da legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 25 de outubro do 
ano de 2022, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, 
na camara municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO.

Reuniram - se os senhores vereadores e vereadoras: ELIENIO DA 
SILVA,IGHOR ROBERTO,JACIELMA DA SILVA,JOAO 
XAVIER,JESSICA CAVALCANTE,MARIA VALKIRIA, MARIA 
EDUARDA,MANOEL CICERO E THIAGO DE VASCONCELOS.

A presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede que 
a secretaria faga a leitura da sessao anterior e das materias do dia , 
que constou: PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA 
MUNICIPAL n° 002/2022 de autoria dos vereadores e vereadoras 
MARIA VALKIRIA , MARIA EDUARDA, MANOEL CICERO , 
ELIENIO DA SILVA , JOAO XAVIER e THIAGO DE 
VASCONCELOS,INDICAQAO N° 047/2022 de autoria da 
vereadora MARIA EDUARDA .



VICE-PRESIDENTEP

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:
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O presidents coloca em discussao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir o, as mesmas 
sao colocadas em vota^ao.

Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
e vereadoras presentes na sessao.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra.o presidents declara sncerrado o espago de expedients 
para os vereadores e vereadoras que queiram fazer o uso da 
palavra.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidents 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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